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2-K.KBapTupa, 42 M2, 3/5 aT.

KO»kHo-CaxanuHck, 10

r FKO)xHo-CaxanuHck, yn J1eHuWHa, g 293A

¢ py6. 35 000



CpoaM OBYXKOMHAaTHYIO KBapTUPRY Ha ONUTENbHbIM
CPOK B LIeHTpe ropoaa. XXenatenbHo ceMenHom
nape, 6e3 XMBOTHbIX.KBapTUpa Ternnaga, ConHeYHas,
B LLIAroBOWM JOCTYMNHOCTU AeTckasa 6onbHMLA,
cyrnepMakeTbl. Heobxoommasa 6biToBag TeXHUKa U
Mebenb B HanM4mnm.




KonnyecTBO KOMHaT: 2

dTax: 3

Tun caHy3na: CoBMeLleHHbIN
CocToaHMe ob6bekTa: XopoLlee
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O6Lwaa nnowanb: 42 M2
OTaxken B gome: 5

Twvn 6ankoHa: 6anKoH
Hanuune mebenu: pa
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